



法国海军15日截获一艘索马里海盗船,抓获船上11名海盗。同日,一艘遭海盗劫持的希腊船只及其24名船员获释。海盗15日威胁说,美国和法国船只及船员将是未来主要袭击目标。美国国务卿希拉里·克林顿15日说,将采取措施切断索马里海盗的资金来源,冻结海盗资产。海盗头目说,“我们信仰上帝,单靠武力不能阻止我们,我们根本不在乎死亡”。

法国盯了一夜抓住11个海盗 美国决定卡死海盗的钱,防止他们用赎金买武器

A

我们在打击

“我们面临17世纪模式的海盗犯罪活动,但需要使用21世纪的手段和资源,打消索马里年轻人加入海盗的念头。”

——美国国务卿希拉里说,国际社会应加强合作,压制海盗。



▶ 16日,在美国马里兰州安德鲁斯空军基地,一名“马尔基亚拉巴”号的船员(左二)与亲人团聚。

美国行动 手段一 冻结不义之财

说,国际社会应加强合作,压制海盗,“打消索马里年轻人加入海盗的念头”。

美方决定截断海盗资金来源,阻止海盗用赎金购买更多先进武器和装备。

现阶段,不少索马里海盗装备AK-47步枪、大口径机枪、火箭助推榴弹和手榴弹等武器。

手段二 登陆实施军事打击

斯凯尔顿写道,应该允许军方扩大猎捕海盗的范围,“进入海盗的陆地天堂”。

五角大楼15日说,正研究从海上和陆地同时打击海盗的新方式,提出供政府参考的方案。但现阶段没有派遣军事人员登上商用船

手段三 派外交人员施压

索马里驻美国大使埃勒米·杜阿莱当天说,索马里请求国际社会帮助,但反对外国军队入境打击海盗。

器,配备全球定位系统、卫星电话等先进通讯设施。

希拉里承认,仅靠冻结资金等手段无法解决海盗问题,结束索马里混乱局面是关键。美方将派出一名代表参加海盗问题国际会议。会议定于23日在布鲁塞尔举行。

只护航的计划。五角大楼发言人承认,无论投入多少资源,都无法百分百防止海盗袭击,“即便派出600艘舰船,也无法顾及所有区域”。

同时,也有一些官员反对美军登陆索马里,担心重演“黑鹰坠落”的悲剧。

他建议,外国可以提供帮助,使索马里安全部队有能力在海岸部署防线,维护海域安全。索马里政府已经开始注重打击海盗。

按照希拉里的说法,海盗威胁与日俱增,反击措施必须快速、坚决以恢复正常航运秩序,否则海盗队伍将日益壮大。她形容海盗活动“如同大火肆虐”。

“我们面临17世纪模式的海盗犯罪活动,但需要使用21世纪的手段和资源。”希拉里

希拉里没有明确提及军事打击海盗,但美国国内使用军事手段的呼声高涨。

众议院军事委员会主席艾克·斯凯尔顿14日写信给总统贝拉克·奥巴马,敦促政府授权军方打击索马里境内的海盗基地。

研究军事打击方案同时,美方宣布向索马里派遣外交人员,施压索马里政府,配合国际社会打击海盗。

“这是针对我们主要目标的第一次袭击。我们意在毁灭这艘挂有美国国旗的船只和船上船员,但很不幸被他们勉强逃脱。这次袭击的目的完全不同以往,我们不是为寻求赎金。”——海盗头目加拉德

自诩海洋救世主

据英国媒体近日报道说,博亚是一名绰号“老男孩”的海盗,他在家乡埃尔镇(被称为“海盗天堂”)经营着“海盗买卖”。

博亚穿着传统部落长袍和围巾,脚上穿着皮凉鞋。接受采访时,两名身背AK-47的护卫始终跟着他。博亚喜欢称自己和他的手下为“海洋救世主”,这个词在英语媒体经常译为“海岸警卫队”。

博亚开玩笑地说:“我不是海盗,我是海岸警卫队司令。”这个头衔让他感到非常骄傲。对于他来说,他的行动是在保护国家领海,他劫持船只只是代表无能政府合法征税。

博亚说,埃尔镇大约有500名海盗,他被推选为“首领”,所有申请成为海盗的人必须向他报告。他招募海盗的唯一标准是自备枪支。此外,这些人必须是英雄,能够坦然面对死亡。

对不同船有不同策略

博亚有很多拦截经验,对不同类型的船只使用不同的策略,但是基本规则都是先派数条

小船从各个方向靠近目标,就像狼群一样。博亚说,20%到30%的劫持能够成功。船只速度、技术问题、外国海军的干预,都是影响劫持成败的因素。

拿到的赎金一半归参加行动的海盗所有,30%归为他们提供船只和武器的投资者,另外20%归看守人质人员和翻译(通常为在校大学生)。当然,一些钱也给当地穷人或者慈善机构,这让博亚等人有种做“罗宾汉”的感觉。

曾被7艘军舰包围

博亚最感到自豪的一次袭击是2007年10月对日本化学品运输船“Golden Nori”号的袭击。当时,有7艘海军军舰包围着他们。但幸运的是,这艘船上运输的都是引火性很强的笨,这些军舰不敢轻易开火。经过紧张谈判,最后博亚等人获得了150万美元赎金,美军还担保他们的人身安全。

博亚说,现在才知道美国和许多西方国家一样,“如果将我们逮捕,他们不知道如何处置我们”。

博亚说,他的手下很多都是以前政府海岸警卫队士兵,海盗、海岸警卫队以及渔民三者密不可分。他们有自己的道德底线,博亚说:“我们不是杀人凶手,我们从未杀死过任何人。”他坚持称自己不是罪犯,但知道自己现在正在从事的“事业”是错误的。

希望国际社会帮忙解决困难根源

现在,博亚劝手下们放弃劫持船只,“我们意识到自己并不受公众支持。”博亚并非担心受到军事打击,“我们信仰上帝,单靠武力不能阻止我们,我们根本不在乎死亡”。

最近法国和美国分别动用武力解救被海盗绑架人质,但仅靠军事手段显然不能阻止海盗们的行为。

博亚说,他的弟弟现在就被关押在索马里监狱中,但关押部分海盗也没用,因为每个海盗被抓后,会有更多年轻人出来代替他们。他说,只希望国际社会能尽快帮助他们解决困难根源。

据《环球时报》 本版文图除署名外均据新华社

B

海盗在反击

战例 主要袭击美法船只

索马里海盗15日扬言,未来将以美国和法国船只为主要袭击目标,报复两国打死和逮捕海盗的行为。

美国货船“自由太阳”号14日晚遭海盗袭击。一名自称“伊斯梅尔”的海盗15日承认他所在的海盗团伙发动这次袭击。他说,他们的目标就是美国船只和美国船员。

伊斯梅尔在索马里哈拉代雷港告诉美联社记者:“我们将寻找美国人,如果逮到他们,我们将会杀掉他们……我们将袭击他们的船只,因为我们知道他们国旗。”

另一名海盗头目阿卜迪·加拉德则对法新社记者说,袭击“自由太阳”号的目的是“毁灭”它,不是为了寻求赎金。他们还派遣一“特别装备”小组追赶和毁坏任何挂美国国旗的船只。

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

内科:支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡

外科:预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎

骨伤科:软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病

皮肤科:带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮

妇科:慢性盆腔炎、痛经

儿科:小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话: 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)